www.shfzb.com.c

"全家"被指售卖过期食品

回应全盘否认,市场监管暂未检出

□记者 夏天

本报讯 昨晨,"蓝莓测评"在社交媒体发文称:全家便利店"售卖过期食品、篡改小票"。此事已得到全家方面和上海市场监管部门的回应。全家表示,公司经自查未发现贩售过期食品问题,蓝莓测评相关文章"不能完整反映事实真

相",将诉诸法律途径维权。上海市场监管部门则已对涉事店面展开调查。

微博用户"@蓝莓评测"发布视频称,蓝莓评测员发现全国10个城市中的21家全家便利店在售卖过期食品,还有临期食品不下架、篡改小票日期等问题。其中涉及上海的有两家,分别为复旦大学

店、静安寺地铁站店,两店均被指 售卖过期食品。

对此,全家品牌母公司上海福 满家便利有限公司发布声明称,公 司严格管控食品安全,决不允许门 店贩售过期食品。事件发生后,已 第一时间展开自查,但未发现过期 食品问题。福满家公司认为,蓝莓 测评文章内容不能完整反映事实真 相,全家将通过法律手段保障合法权益。

福满家公司还在声明中指出: "门店监控视频重复出现疑似蓝莓 评测人员异常购买过程行为。"

上海市市场监管局表示,此前 没有接到上述测评机构提交的相关 投诉举报。目前,已要求两家门店 所在的静安区、杨浦区市场监管局 前往核查,同时全家总部所在的普 陀区市场监管局则要求全家展开自 本白紅

经静安区市场监管局在静安 寺地铁站店检查,并未发现任何 过期食品;杨浦区市场监管局前 住复旦大学店和附近的几家全家 便利店检查,目前也没有发现过 期食品。

沪7家五星级酒店被处警告

各被罚款2000元

□记者 陈颖婷

本报讯 近日微博网友"花总 丢了金箍棒"发布视频《杯子的秘密》直指多家五星级酒店存在的卫生问题。截至目前,上海7家涉事酒店的处罚结果均已出炉,每家酒店均被处以警告,并被罚款2000元。

《杯子的秘密》曝光的酒店包括北京康莱德酒店、北京柏悦酒店、福州香格里拉酒店、贵阳贵航喜来登酒店、上海宝格丽酒店、上海四季酒店、上海浦东文华东方酒店、上海世茂皇家艾美酒店、上海璞丽酒店、上海外滩华尔道夫酒店、北京颐和安缦酒店、北京王府半岛酒店,涉及上海的共

有7家。记者了解到,目前上海7家涉事酒店的处罚结果均已出炉,每家酒店均被处以警告,并被罚款2000元。

据悉,黄浦区卫计委监督所已分别组织 2 场针对区域内星级酒店和 320 家非星级住宿场所的集中培训,主要围绕客房清洁、公共用品(布草、杯具)收发流转、清洗消毒等重点流程环节开展针对性培训,同时下发《住宿场所卫生管理自查表》,内容涉及酒店规模、客房服务外包情况、卫生管理、功能区卫生、公共用品卫生和客房清洁等6大类 24 项自查项目,明确要求各住宿场所必须严格落实自查,希望能推动住宿业打造过硬的产品质量和服务水准。



欢乐送进军营

□通讯员 朱存栋 张银龙 摄影报道

本报讯 "这样的演出,以后一定要多举办。"近日,五角场文化中心管乐队联合华彩艺术团走进武警上海总队执勤第五支队,联合举办"军民鱼水情"联欢会,军民同台演出,为广大官兵送上了一场视觉盛宴,带去了欢声笑语。

痴迷古玩求而不得竟伸贼手

徐汇警方6小时快速侦破盗窃案

□记者 季张颖

本报讯 因钟情于某件物品而不惜一切代价想要得到,这听起来像是影视剧中才会出现的夸张剧情,但在现实生活中还真有这样的人。近日,上海徐汇警方快速侦破一起盗窃案,犯罪嫌疑人因钟爱一件工艺品而不能自拔,甚至伸出了贼手。目前,犯罪嫌疑人唐某因涉嫌盗窃罪已被警方采取刑事强制措施,案件仍在进一步审理中。

去年 12 月 10 日上午 10 时许,徐汇区宛平路一家古玩店的负责人孙先生来到徐汇公安分局天平路派出所报案: 12 月 8 日下午,自己店内放置于橱窗里用于展示的一件工艺品被人偷走,而嫌疑人的盗窃过程被店内的监控设备拍下。

通过报案人提供的监控视频, 民警初步掌握了嫌疑人的体貌特征,经过进一步调查发现嫌疑人在 得手后驾驶一辆小轿车离开现场。 当天下午4时许,办案民警在浦东 某小区内将嫌疑人唐某抓获,并在 唐某家中找到了被盗的工艺品,此 时据孙先生报案仅仅过去了6小 时

犯罪嫌疑人唐某到案后交代, 自己平时酷爱收藏各类古玩。12 月4日,唐某来到孙先生的店内, 看中了一件工艺品。在商谈过程 中,孙先生始终以非卖品为由拒绝 出售。被拒后,唐某对该工艺品仍 不死心,发现橱窗没有上锁,于是 动起了歪脑经。12 月8日,在经 过多次踩点观察后,其来到店内实 施盗窃得手,却没有想到这么快就 被抓了。

在民警的调查中发现,犯罪嫌疑人唐某对古玩工艺品非常痴迷,虽然收入一般,但有时他会为了一些藏品而不惜一切代价。讯问中,唐某承认了自己一时冲动,做出了偷盗的行为。目前,犯罪嫌疑人唐某因涉嫌盗窃罪已被警方采取刑事某因涉嫌盗窃罪已被警力采取刑事由

七旬老教师轻信学生 被偷转数万元

□记者 季张颖 通讯员 徐波

本报讯 "办业务"窥密码, 反复转账"掏空"老师。近日,嘉 定警方侦破一起手机账户钱款被盗 转案件,一名70岁退休老教师使 用手机支付,被一名曾经教过的学 生在眼皮底下偷偷转账4万多元。

去年 12 月中旬,退休在家的 赵老师接到学生张某电话,对方自 称现在一家通讯公司工作,有个套 餐很优惠推荐老师使用。于是,张 某就来到老师家办理业务,结束时她告诉老师要通过微信转账一元钱,证明这笔业务是自己做成的。赵老师就当面给张某转了一元,并输入转账密码。张某随即以办理业务为由,要过赵老师的手机反复操作,支付宝、微信扫码转账将近17000元。当天晚上,赵老师发现账户中的钱款被转,意识到可能是张某所为。张某当晚接到赵老师电话,她向老师道歉并转账归还了部分钱款。可这之后,张某却又以当

面还钱、记不清转了多少钱、帮助老师账户实名登记、转账不成功等为由,连续三天骗取老师信任,故技重施转账操作,前后加起来总计4万多元。赵老师过了几天去银行查账,这才发现卡内的钱在张某使用他手机时转掉那么多。警方接到报案后,立即传唤张某,张某对自己利用老师对自己的信任,窥见老师密码后,将钱款转入自己账户的情节供认不讳,目前张某已被警方刑事拘留,案件正在进一步侦查中。

去超市买东西,自行车十分钟"失窃"

竟是因为锁在他人电瓶车上被拖走

□记者 王川 通讯员 王勇

本报讯 近日,金山区一位市民因贪图便利,将自己的自行车锁在停在边上的一辆电瓶车车架上。结果十分钟后发现自己的车不见了。报警后,民警帮他找到了"失窃"的自行车,原来竟是被心急回家烧饭的电瓶车主"拖"了回去。

2019年1月4日17时许,金山公安分局象州路派出所接到市民张先生报警称:其停在卫零路某超市门口的一辆自行车不见了。民警赶赴现场后了解到,当日17时许,

张先生骑着折叠自行车到超市去买 东西,到了超市门口想锁车时发现 附近没有停车架。张先生又怕单独 锁车的话不安全,想着自己进去买 个东西马上就出来的。于是便把自 行车锁在旁边的一辆电瓶车车架 上,结果十分钟后张先生从超市出 来后发现自行车和旁边的电瓶车都 不见了。

接报后,民警调取超市附近的 监控,发现张先生离开后3分钟左右,电瓶车车主就带着小孩出来 了,女车主看到自己的电瓶车上锁 了一辆自行车后先是看了一会,环 顾四周也没有找到自行车主,然后就拖着自行车把电瓶车开走了。根据调查,民警找到了电瓶车车主郭女士,郭女士称当时看到自己的电瓶车上锁了一辆自行车一下子也发懵了,因为急着回家烧饭一时也找不到车主,就开着电瓶车把自行车拖回家了。

张先生拿着钥匙将自行车从电 瓶车上"松绑"下来,虽然发现车 身上并无大碍,但张先生表示都怪 自己一时图方便,给郭女士也带来 了不便,也麻烦了民警,自己下次 再也不会犯这种糊涂了。

20分钟 民警帮老人找回女儿

□记者 夏天

本报讯 2018年1月2日中午,一对老夫妻报警称:在云南南路步行游玩期间,发现女儿不见了。老人报警寻找中年子女,这是为何呢?

经黄浦公安分局外滩派出所民 警到场后了解,走失女子现年 47 岁,智力上有缺陷。事发时她跟在 老夫妻身后五六步路的样子。

民警告知指挥平台走失女子特 征,请监控室展开视频搜索。同时 展开实兵搜索。由于云南南路是一条美食街,同时临近延安东路高架,公交站台、地铁口较多,旁边就是大世界景点。在如此复杂的环境下,要想找人如同大海捞针。但民警和指挥室都没有放弃,警车于周边大路进行搜索,民警步行于附近小路及弄堂搜索,监控室则调动周边探头进行查看。终于在20分钟后,民警在广西南路延安东路公交站台旁边的栏杆处找到走失女子,成功帮助一家人团聚。

两地铁警寻手机 热心帮助显真情

□记者 陈颖婷 通讯员 尹海波

本报讯 1月7日下午,随着无锡开往昆山的 G7243 次列车驶入昆山南站站台,"高铁快递"交接下来一部手机,旅客周老先生领回了失而复得的手机,老人对昆山、无锡两地民警一再表示感谢。

铁路公安处昆山站派出所民警朱琪 在执勤时接到旅客周老先生报警, 称其手机在购票后遗忘在售票窗 口。接报后,民警带着老人到窗口 询问无果,紧接着调取监控视频录 像。原来,老人随手将手机放在售 票窗口后离开,后面购票的旅客见 无人认领便拿走了手机。民警随即 联系客运部门查找相关旅客的购票 信息,几经周折,锁定捡拾手机的旅客已经乘坐当日 16 时 28 分 D3014次列车驶离昆山南站,该名旅客目的地为无锡车站,于是,民警立即联系无锡火车站派出所帮忙寻找,17 时许,消息传来,捡拾手机的旅客主动将手机交给无锡铁路警方,于是,出现了铁警真情助旅客,两地合力寻回手机的感人一幕。